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Με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 64 του νόμου 4430/2016, στον 

Δημόσιο Τομέα της Υγείας απασχολούνται 4.000 μακροχρόνια άνεργοι 

του ΟΑΕΔ, προσφέροντας πολλές και κρίσιμες υπηρεσίες (επιστημονικό, 

νοσηλευτικό και παραϊατρικό προσωπικό, διασώστες, διοικητικοί 

υπάλληλοι, τεχνικοί, οδηγοί κ.ά.). 

Παρότι σωρεία δικαστικών αποφάσεων, αλλά και η εγκύκλιος του ΟΑΕΔ 

με αριθμό πρωτοκόλλου 39928/1-6-2017 προς τις περιφερειακές 

διευθύνσεις του Οργανισμού, ορίζουν, τόσο για τους εν γένει 

απασχολουμένους στο Δημόσιο μακροχρόνια ανέργους, όσο και για το 

Ειδικό Πρόγραμμα των 4.000 στην Υγεία, ότι εφαρμόζεται το ίδιο 

θεσμικό πλαίσιο που ισχύει και για το προσωπικό με σύμβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στον δημόσιο τομέα, για διάρκεια 

απασχόλησης άνω των 12 μηνών, οι κατ’ ιδίαν υπηρεσίες της Δημόσιας 

Υγείας δεν συμμορφώνονται, με αποτέλεσμα να καταστρατηγούνται τα 

εργασιακά δικαιώματα των υπηρετούντων στο Ειδικό Πρόγραμμα 

Υγείας. Τις περισσότερες φορές, δε, επικαλούνται άγνοια της σχετικής 

εγκυκλίου του ΟΑΕΔ. 

Είναι, εξάλλου, προφανές ότι , στη δύσκολη περίοδο που διανύει η 

χώρα και ο πλανήτης ολόκληρος, με την συνθήκη της πανδημίας, τη 

γενναία προσπάθεια για την προστασία της δημόσιας υγείας 

μοιράζονται μαζί με όλο το προσωπικό της Υγείας και οι 4.000 

μακροχρόνια άνεργοι του ΟΑΕΔ, που εντάχθηκαν στο Ειδικό 

Πρόγραμμα Υγείας ( προσκλήσεις 13/2016 και 10/2017 του ΟΑΕΔ). 

Κατόπιν αυτών, ερωτώνται οι κύριοι υπουργοί. 
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1.Εάν προτίθενται να αποστείλουν σε όλες τις υπηρεσίες της 

αρμοδιότητάς τους κατευθυντήριες εγκύκλιες οδηγίες - όπως την 

παραπάνω αναφερόμενη 39928/1-6-2017 προκειμένου να 

προστατευθούν τα πάσης φύσεως δικαιώματα των 4.000 εργαζομένων 

στο Ειδικό Πρόγραμμα Υγείας. 

2.Εάν προτίθεται η κυβέρνηση να εξεύρει τρόπους μόνιμης 

απασχόλησης του συγκεκριμένου προσωπικού, με δεδομένες τις 

πιεστικές ανάγκες που αντιμετωπίζει το Ε.Σ.Υ και λαμβανομένου υπόψη 

ότι ανακοίνωσε ήδη και εκτελεί πρόγραμμα πρόσληψης προσωπικού 

στη Δημόσια Υγεία. 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Χάρης Καστανίδης 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης. 


